Bcepoccuiickas onumnuazaa mkoiasHukoB no ACTPOHOMMUMUN.
MyunununaabHbii 3tan B 2017-2018 yye6HoM roay.

11 kaacc (6 3aga4, mo 8 6a/1J10B KaxKaas 3a7a4a)

3amauya 1. Kakas mianeta npoxoauT OOJbIIee pacCTOsIHUE 1o opOuTe 3a 1 rog —
Mapc win FOnutep? OpOuTsl cuuTaTh KpyroBbiMu. OOOCHYITE CBOI OTBET.

3anaua 2. Kakas goms o01iero KoaudyecTBa 3BE€3/] Ha JAHHOM IMIUPOTE HUKOTA HE
3ax0auT? 3BE3/bI CUUTANTE pAaBHOMEPHO paclpeeIEHHBIMU 110 HeOeCcHOM cdepe.

3apauya 3. Onpenenute CUASPUICCKUM MIEpHO oOpalieHuss Mepkypus, eciiu
W3BECTHO, YTO HaHMOOJIbIIIAs €ro dJIOHTaIus n3Mensercs ot 17,8° o 27,8°.

3amauya 4. 1 centsiops 2016 roga mpou30IILIIO KOJIBIEOOpa3HOE COTHEUHOE
3aTMeHue. MI3BeCTHO, UTO B CEHTAOPE TAKXKE CIYYUTCS MOTYTEHEBOE JTYHHOE
3armeHue. Kakoro uncna ono npousoitaer? CBoil OTBET MOATBEPAUTE pacueTaMHu.

3amaua 5. Onpenenute, yepe3 Kakoe BpeMs 3Be31a 16-i 3BE3MHON BEIMUUHBI
CTaHEeT BHUIHA HEBOOPYKEHHBIM IJ1a30M MpH NMpuOamkeHnu kK CoTHEYHOM cucTteMe
(TaHreHuMaabHasi CKOPOCTh 3B€3/1bl pPaBHA HYJIIO), €CJIU MOJIOCHI MOTJIOUIEHUS
nuHuM Bogopona Hy B e€ atmocdepe cMerieHs! B hrosieToBYI0 001acTh HA AA =
0,14 aM (Apo = 422,6 uMm). PaccTostHue 10 3Be3/bl B HAUAJIbHBIM MOMEHT BpEMEHH I
=12 nk.

3amaua 6. I[Touemy mo mMepe TOro, Kak 3Be371a BCE BBIILIC U BBIIIE TOJHUMACTCS
HaJl TOPU30HTOM, OHA CTAHOBUTCSI BCE sipue U sipue?



